



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате СК России ход проверок и расследования ряда происшествий в субъектах РФ



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел по ряду резонансных происшествий, о которых стало известно из средств массовой информации.

Так, следственными органами Западно-Сибирского СУТ СК России по результатам доследственной проверки по факту разлива дизельного топлива в реку Ангара возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов). По предварительным данным, 2 октября 2020 года при движении транспортировочной баржи,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

принадлежащей ООО «Приангарский ЛПК», по реке Ангара, в районе 196 км от города Кодинска Кежемского района Красноярского края, из цистерны, находящейся на борту баржи, вследствие износа емкости и ее разрыва произошел разлив дизельного топлива в реку Ангара, чем была создана угроза причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде. В настоящее время по уголовному делу производятся осмотры мест происшествия, обыски по месту нахождения организации, допросы членов судовой команды и руководящего состава ООО «Приангарский ЛПК».

Кроме того, в интернет-СМИ появилась информация о том, что в адрес Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина поступило обращение депутата Государственной Думы с просьбой проверить деятельность схиархимандрита Иоанникия в Свято-Никольской обители Ивановской области. Депутат пишет, что к нему обратилась жительница Ивановской области с просьбой провести проверку деятельности Свято-Никольской обители в селе Чихачево. По ее словам, паломникам ограничивают свободу передвижения, заставляют выполнять тяжелую работу, продавать квартиры, люди не могут покинуть обитель, их запугивают. Данная информация сейчас проверяется в рамках доследственной проверки следственными органами СК России по Ивановской области.

В Свердловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении жительницы города Карпинска 1982 года рождения, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, находящегося в беспомощном состоянии). Согласно материалам уголовного дела, в одной из квартир дома по улице Куйбышева в городе Карпинске несколько знакомых хозяйки жилища обнаружили новорожденную девочку в истощенном состоянии. В настоящее время по уголовному делу органами Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по выяснению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, также назначена судебная медицинская экспертиза для выяснения степени тяжести вреда, причинённого здоровью ребёнка.

Также на одном из федеральных каналов обсуждалась история о возможном нарушении прав детей в Пермском крае. Супружеская пара сообщает, что двух дочерей якобы «выкрала» жена брата женщины. В ответ на это последняя уверяет, что спасала детей от жалкого существования в семье — те буквально голодали. Более того, родители сами отдали своих дочерей 6 и 9 лет. Женщина имеет официально оформленную «предварительную опеку», ожидает, пока органы опеки лишат семью родительских прав. Вместе с тем в передаче звучит критика и в адрес органов опеки, сотрудники которой, несмотря на неоднократные проверки, не принимали мер по изъятию детей, в то время как условия жизни в семье были ненадлежащими. Ранее трое детей из этой семьи сгорели на пожаре в 2009 году. В СУ СК России по Пермскому краю по материалам СМИ организована проверка в отношении органов опеки и попечительства на предмет халатности, также следователями будут тщательно



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

изучены все обстоятельства пожара, приведшего к гибели детей.

По всем озвученным случаям Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506851>